

У рішенні Конституційного Суду України від 09 лютого 1999 року по справі № 1-7/99 (справа про зворотню дію в часі законів та інших нормативно-правових актів) визначено, що дію нормативно-правового акта в часі треба розуміти так, що вона починається з моменту набрання цим актом чинності і припиняється з втратою ним чинності, тобто до події, факту застосовується той закон або інший нормативно-правовий акт, під час дії якого вони настали або мали місце.

Таким чином, конкурси на зайняття посад державної служби, які розпочато (відповідні оголошення оприлюднені на Єдиному порталі вакансій державної служби) до 16 липня 2021 року, мають бути проведені і закінчитися відповідно до положень Закону № 889, що діяв у редакції до 16 липня 2021 року.

З урахуванням викладеного, *особам слід подавати копію державного сертифікату* про рівень володіння державною мовою або витяг з реєстру Державних сертифікатів про рівень володіння державною мовою *лише для участі у конкурсах* на зайняття посад державної служби, *оголошених з 16 липня 2021 року*.

Під час прийняття рішення про оголошення конкурсу з 16 липня 2021 року *рекомендуємо встановлювати максимальний строк подання інформації для участі в конкурсі* з метою надання можливості особам, які бажають взяти у ньому участь, скласти іспит на рівень володіння державною мовою та отримати відповідний державний сертифікат.

Звертаємо увагу, що іспит на рівень володіння державною мовою організовує та проводить Національна комісія зі стандартів державної мови. На її офіційному вебсайті <https://mova.gov.ua/> у розділі «Іспит на рівень володіння державною мовою» можна ознайомитись з порядком проведення іспиту на рівень володіння державною мовою, зразками іспитових тестових завдань та іншою інформацією, що стосується отримання відповідного державного сертифікату.

З урахуванням того, що відповідно до Закону № 889 призначення особи на посаду державної служби є окремою процедурою, яка відокремлена від конкурсного відбору, а також з огляду на положення частини четвертої статті 10 Закону щодо необхідності подання особою документу, що засвідчує рівень володіння державною мовою, до призначення на відповідну посаду, наголошуємо, що *для призначення переможця конкурсу на посаду державної служби з 16 липня 2021 року необхідним є наявність державного сертифікату* про рівень володіння державною мовою. Зазначена вимога діє і в тому випадку, коли конкурс на посаду державної служби було оголошено та/або завершено (оприлюднено результати) до зазначеної дати.

Одночасно зазначаємо, що якщо суб'єктом призначення видано акт про призначення переможця конкурсу на відповідну посаду до 16 липня 2021 року, то у такому випадку державний сертифікат про рівень володіння державною мовою не подається.

Також зауважуємо, що у разі підтвердження наміру переможця конкурсу на призначення на посаду державної служби, а саме подання такою особою заяви про призначення на відповідну посаду та письмової згоди на проведення спеціальної перевірки (у разі необхідності) до 16 липня 2021 року, зазначене свідчить про початок процедури призначення на посаду державної служби, у такому випадку державний сертифікат про рівень володіння українською мовою також не подається.

Окремо повідомляємо, що роз'яснення міністерств, інших центральних органів виконавчої влади мають лише інформаційний характер і не встановлюють правових норм.

Голова



Наталія АЛЮШИНА